Информация о сроках, местах и порядке подачи и рассмотренияапелляций участниковитоговогособеседованияигосударственнойитоговойаттестации по образовательным программам основного общего образования
(Порядокпроведениягосударственнойитоговойаттестациипообразовательнымпрограммамсреднего общего образования, утв. приказом Минпроса РФ и Рособрнадзором	от 04.04.2023 № 232/551,
далее–Порядок,
Порядокпроведенияитоговогособеседованияпорусскомуязыкув Забайкальском крае,
-далееПорядокИССО)

Согласно п. 6 Порядка ИС СО, в случае получения неудовлетворительного результата («незачѐт») за итоговое собеседование обучающихся, экстерны вправе пересдать итоговое собеседование в текущем году, но не более двух раз и только в дополнительные сроки в марте и в апреле.
Согласно п. 7 Порядка ИС СО, в целях предотвращения конфликтов интересов и обеспечения объективного оценивания итогового собеседования, обучающимся,экстернам при получении повторного неудовлетворительного результата («незачѐт») за итоговое собеседование предоставляется право подать в письменной форме заявление на проверку аудиозаписи устного ответа участника. Для этого создаѐтся комиссия, которую формирует РЦОИ, после поступления заявления от участника итогового собеседования.
Согласно п. 8 Порядка ИС СО заявление на повторную проверку обучающиеся, экстерны подают в свою ОО в течение 1 дня с момента ознакомления с результатами итогового собеседования. Перепроверка итогового собеседования проводится РЦОИ в течение трѐх рабочих дней с момента получения заявления.
РезультатитоговогособеседованиякакдопускакГИАдействуетбессрочно.

Согласно п. 83. Порядка ГИА апелляционная комиссия принимает в письменной форме апелляции участников ГИА о нарушении Порядка ГИА и (или) о несогласии с выставленными баллами.
Согласно п. 87. Порядка апелляцию о нарушении Порядка участник ГИА подаѐт в день проведения экзамена по соответствующему учебному предмету члену ГЭК, не покидая ППЭ. Апелляция о нарушении Порядка и заключение о результатах проверки в тот же день передаются членом ГЭК в апелляционную комиссию.
При рассмотрении апелляции о нарушении Порядка апелляционная комиссия рассматривает апелляцию, заключение о результатах проверки и выносит одно изрешений:
1) оботклоненииапелляции;
2) обудовлетворенииапелляции.
При удовлетворении апелляции о нарушении Порядка результат экзамена, по процедуре которого участником ГИА была подана указанная апелляция, аннулируется и участнику ГИА предоставляется возможность повторно сдать экзамен по соответствующему учебному предмету в резервные сроки соответствующего периода проведения ГИА или по решению председателя ГЭК в иной день, предусмотренный едиными расписаниями ОГЭ, ГВЭ.
Апелляционная комиссия рассматривает апелляцию о нарушении Порядка в течение2 рабочих дней, следующих заднѐмеепоступления в апелляционную комиссию.

Согласно п. 88 апелляцию о несогласии с выставленными баллами, в том числе по результатам перепроверки экзаменационной работы, подаѐтся в течение 2 рабочих дней, следующих за официальным днѐм объявления результатов ГИА по соответствующему учебному предмету.
УчастникиГИАилиихродители(законныепредставители)наоснованиидокументов,	удостоверяющих	личность,	подают	апелляцию	о	несогласии	с выставленнымибалламивобразовательныеорганизации,вкоторойонибыли допущены к ГИА.Руководитель образовательной организации, принявший апелляцию, передаѐт еѐвапелляционную комиссию втечение 1рабочего дня послееѐполучения.
Согласно п. 90. Порядка участник ГИА, подавший апелляцию о несогласии с выставленными баллами, не достигший возраста 14 лет, - в присутствии родителей (законных представителей), письменно подтверждает, что ему предъявлены изображения выполненной им экзаменационной работы, файлы, содержащие его ответы на задания КИМ, в т.ч. файлы с цифровой аудиозаписью его устных ответов.
Согласно п. 91. Порядка по результатам рассмотрения апелляции о несогласии с выставленными баллами апелляционная комиссия принимаетодно из решений:
1) оботклоненииапелляции;
2) обудовлетворенииапелляции.
При удовлетворении апелляции количество ранее выставленных первичных баллов может измениться как в сторону увеличения, так и в сторону уменьшения, либо не измениться в целом.
Апелляционная комиссия рассматривает апелляцию о несогласии с выставленными баллами в течение 4 рабочих дней, следующих за днѐм ее поступления в апелляционную комиссию.
В случае удовлетворения апелляции, информация о выявленных технических ошибках и(или) ошибках при проверке экзаменационной работы апелляционная комиссия передает соответствующую информацию в РЦОИ с целью перерасчета результатов ГИА.

Участники ГИА и (или) их родители (законные представители) при желании могут присутствовать при рассмотрении апелляции.

Рассмотрениеапелляциипроводитсявспокойнойидоброжелательнойобстановке.
